

報道関係者各位 プレスリリース

> 2020年4月14日 株式会社Psychic VR Lab

アイドルユニット「CY8ER」の苺りなはむプロデュースブランド 「三六九東京(ミロクトーキョー)」とSTYLYがコラボレーション 購入者限定STYLYマーカー付きアイテム6点を公開

~ STYLY Mobileアプリを介して苺りなはむ氏の3DルックをARで体験可能に~

株式会社Psychic VR Lab (本社:東京都新宿区 代表取締役:山口征浩)が提供するVR/AR/MRクリエイティブプラットフォーム「STYLY (http://styly.cc)」が、アイドルユニット「CY8ER」の苺りなはむ氏がプロデュースを手掛けるファッションブランド「三六九東京(ミロクトーキョー)」とコラボレーション。

STYLY Mobileアプリを介して3DルックをARで体験できる購入者限定STYLYマーカー付きアイテム6点が「三六九東京(ミロクトーキョー)」公式ショップ(https://369tokyo.jp/) にて公開。本取組のARコンテンツ配信プラットフォームとしてSTYLYが採用されました。



~ ARコンテンツイメージ映像: https://voutu.be/fPSkdfCJUAk ~

6点のうち、1点は「三六九東京(ミロクトーキョー)」公式ショップ(https://369tokyo.jp/) TOPページからSTYLY Mobileアプリをインストール後、AR VIEWボタンをタップすることで体験する事が可能です。

その他、5点は公式ショップ内で「QRカード付」と記載のあるアイテムが対象です。



~ STYLYマーカー付きアイテム6点~

本ARコンテンツはSTYLYスキャナー (https://styly.cc/ja/news/stylyscanner/) で撮影された苺りなはむ氏の3DルックをARにて体験できます。

スマートフォンアプリ「STYLY」

Google Play | https://play.google.com/store/apps/details?id=com.psychicvrlab.stylymr App Store | https://itunes.apple.com/jp/app/id1477168256?mt=8

■三六九東京(ミロクトーキョー)とは

アイドルユニット「CY8ER」の苺りなはむ氏が手掛けるファッションブランド。

5月10日より新作アイテムの受注受付開始。第一弾アイテムハイネックジップパーカーは、CY8ERアー写、メジャー1stアルバムジャケット、MVにも衣装起用しています。

三六九東京 公式HP: https://www.369tokyo.com/ 三六九東京 公式Twitter: https://twitter.com/369tokyo 苺りなはむ 公式Twitter: https://twitter.com/rinahamu

■STYLYについて



STYLYは、アーティストに空間表現の場を提供するVR/AR/MRクリエイティブプラットフォームです。

STYLYを活用することで、コンセプチュアルなショップ空間やインスタレーション、ギャラリーなどクリエイターのイマジネーションを際限なく表現した多彩な空間を構築できます。またその空間を通じて、今までの現実では成し得なかった体験をインターネットの世界へシェアすることができます。

WebブラウザのみでVR空間制作が可能で、MacやWindowsに対応。VR対応型PC以外の普及型パソコンでも稼働します。また、MAYA、Blenderなどの3Dソフトはもちろん、Youtube、SoundCloud、Instagramといったサービスと連携しているので、複雑な操作なしに各種素材を取り込み、空間制作に活用することができます。

2020年春には、VR制作ツールとして現在提供中の「STYLY Studio」でAR向けにコンテンツを制作・配信することが可能になります。

VR対応PCやプログラミングスキルがなくても、ウェブブラウザで展開されるSTYLY Studioにお好みのクリエイティブをインポートする事で、モバイル向けにARコンテンツを配信する事が可能です。

STYLY Official Site : https://styly.cc/

■ 株式会社Psychic VR Lab (https://psychic-vr-lab.com/)

• 本社所在地 : 東京都新宿区新宿1丁目34-2 MORIAURA 2F

•代表者 : 代表取締役 山口征浩

VR(バーチャルリアリティ)時代におけるクリエイティブプラットフォームとして、ブラウザだけでVR空間を構築し、配信を行うことができるクラウドサービス『STYLY』を展開、すべてのクリエーターがVR空間を作ることができる世界を作ることをミッションにアート、ファッションからライフスタイルに関わるインターフェイスのVR化を推進しております。

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社Psychic VR Lab

担当: 渡邊

メールアドレス: info@psychic-vr-lab.com